



Потписан Меморандум о разумевању Владе Србије и Уједињених нација

Унапређење сарадње

У складу са извршавањем презузетих обавеза из Повеље Уједињених нација које се односе на међународну сарадњу и употребу Војске Србије у мултинационалним операцијама УН ван граница Републике Србије, министар одбране Драган Шутановац и подсекретар за мировне операције УН и начелник Одељења УН за мировне операције Херве Ладсоус потписали су у седишту Уједињених нација у Њујорку, Меморандум о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о доприносу систему stand by аранжмана Уједињених нација. Потписивањем тог документа значајно се унапређује сарадња Републике Србије и Уједињених нација у области мултинационалних операција.

Током сусрета министар одбране истакао је снажну подршку Републике Србије очувању мира и безбедности у свету кроз систем Уједињених нација, као и намеру за интензивније ангажовање припадника Министарства одбране и Војске Србије у мултинационалним операцијама под мандатом Уједињених нација у наредном периоду.

Систем stand by аранжмана Уједињених нација представља базу података и дефинисање капацитета који ће бити стављени на располагање Уједињеним нацијама. Наведени капацитети ангажују се у мултинационалним операцијама под мандатом Уједињених нација након позива Уједињених нација и сагласности државе која је приступила систему stand by аранжмана.

Усвајањем Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација дефинишу се капацитети Министарства одбране и Војске Србије за учешће у мултинационалним операцијама, доприноси квалитетнијем планирању и реализацији обуке, благовременом обезбеђивању новчаних средстава и набавци потребне опреме.

Укључивањем Републике Србије у систем stand by аранжмана Уједињених нација, скраћује се процедура и временски рок потребан за упућивање капацитета у мултинационалне операције, што је у одређеним ситуацијама суштински битно за упућивање позива и добијање сагласности Уједињених нација за учешће у мултинационалним операцијама. ■

Нови ниво усавршавања у систему одбране

Високе студије безбедности и одбране нови су ниво усавршавања у Министарству одбране и Војсци Србије који ће се једном годишње, почевши од јануара 2012. године, реализовати у Школи националне одбране.

Реч је о четвртном, највишем нивоу каријерног усавршавања официра и државних службеника Министарства одбране и Војске Србије, а поред њих међу полазницима студија наћи ће се и високи функционери министарства и агенција Владе Републике Србије и страних држава.

Основне наставне садржаје реализоваће реномирани професори Београдског универзитета и Универзитета одбране, а предвиђено је и организовање једнодневних и дводневних округлих столова на којима ће, поред полазника студија, учествовати професори и асистенти београдских факултета.

Основни циљ Високих студија безбедности и одбране биће образовање и припрема полазника из Републике Србије и земаља региона за преузимање високих дужности у систему националне безбедности. ■

Експерти о Регионалном центру АБХО

Чланови међународне експертске радне групе из Словеније, Македоније, Црне Горе, Босне и Херцеговине, Хрватске и Србије, разматрали су реализацију активности на имплементацији пројекта „Регионални Центар АБХО“ у Крушевцу, усагласили активности за 2012. годину и смернице даљег развоја Регионалног центра АБХО мултинационалног карактера. Упознати су и са начином и методологијом извођења курсева за потребе земаља региона. Наредни састанак ове групе планиран је за мај 2012. године. ■